
Bruno Ferrero: Ünnep a teremtés után 

 A teremtés után Isten elhatározta, hogy a hetedik nap az Ő ünnepe lesz.  
Az  újdonsült  teremtmények  megegyeztek,  hogy  javaik  választott  szépségű  és 
minőségű gyümölcseit adják az Úrnak. 

A  mókus  egy  csomó  diót  és  mogyorót  vitt,  a  házinyúl  sárgarépát  és 
édesgyökeret,  a  bárányok meleg,  puha gyapjút  és a tehenek jó,  zsíros tejet.  A  
megszámlálhatatlan angyalsereg kört alkotott és szerenádot adott az Úrnak. 

Az ember várta, hogy rá is sor kerül. Egy kicsit izgatott is volt. Amikor  
már  kevesen  voltak  az  ember  előtt,  mint  például  a  tyúk,  a  teknősbéka,  nagy 
izgalom fogta el. Végre itt állt az Úr előtt. Olyan dolgot művelt, amire az állatok 
képtelenek voltak. Rohant az Isten felé, karjaiba vetette magát, és a fülébe súgta: -  
Szeretlek! Isten arca felragyogott. A teremtmények pedig biztosak voltak benne, 
hogy az ember olyan ajándékot adott az Úrnak, amelyet az állatok nem adhattak. 
A teremtett világ szűnni nem akaró allelujába kezdett.

Kalkuttai Teréz anya: Öröm
Az öröm imádság, az öröm erő.
Az öröm háló, amellyel lelkeket foghatunk. 
Isten szereti az örvendező imádságot.
A legjobb módja, hogy Istennek hálát adjunk:
ha dolgunkat örömmel tesszük.
A szerető szív vidám szív.
Ne engedd, hogy a gondok úgy hatalmukba kerítsenek;
hogy miattuk elfelejtsz örülni a feltámadt Krisztusnak.
Mindnyájan Istenhez vágyódunk, a mennyországba,
de hatalmunkban áll, hogy már most és itt nála legyünk a mennyben,
s minden pillanatban boldogságban részesüljünk.
Ez azt jelenti:
szeressünk úgy, ahogyan ő szeret,
segítsünk, ahogyan ő segít,
adjunk, ahogyan ő ad,
szolgáljunk, ahogy ő szolgál,
mentsük meg az embert,
ahogyan ő megment minket,
huszonnégy órán át vele legyünk,
és a legnyomorúságosabb öltözékben is felismerjük.
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Kedves Testvéreim!
Szeretettel  köszöntök  mindenkit  lapunk  februári  számának  
megjelenése alkalmából.

A  kórházban  súlyos  betegekkel  és 
hozzátartozóikkal  találkozva,  gyakran  tapasztalom,  hogy 
mennyi tévhit él még mindig a betegek szentségével, más 
néven  a  szentkenettel  kapcsolatban.  Sokan  még  mindig 

csak utolsó kenetként emlegetik. 
Azzal azonban, hogy az Úr ezt a szentséget nekünk ajándékozta, az 

Ő végtelen szeretetét mutatta ki, azt, hogy a szenvedésben is velünk van. 
Amikor a pap ellátogat a beteghez, az ő személyében maga Krisztus van 
jelen,  hogy minden szenvedést megszenteljen és értelmet adjon neki. A 
szentség  felvétele  segítheti  a  gyógyulást,  másként  mint  a  gyógyszerek, 
amelyek nagyon fontosak, a szentségi hatásánál fogva ad erőt a kétségek 
legyőzésére  és  reményt  a  gyógyulásra,  ha  pedig  Isten  másképp  akarja, 
akkor a szenvedések elviselésére, elfogadásra és az életből az örökéletbe 
való költözésre. 

Szent  Jakab  apostol  levelében  olvassuk:  „Beteg  valaki  köztetek? 
Hívassa az egyház papjait, azok imádkozzanak fölötte, és kenjék meg őt 
olajjal az Úr nevében! A hitből fakadó imádság megszabadítja a beteget, és 
az Úr megkönnyíti őt, ha pedig bűnökben van, bocsánatot nyer.” (Jak 5,14-15)

Betegségben vagy beteghez papot hívni nem a reménytelenség jele 
hanem a legnagyobb ajándék, amit egy beteg kaphat, ne féljünk tőle!

A minket örök szeretettel szerető Istenben bízva és a Boldogságos  
Szent Szűz oltalmára hagyatkozva, kívánok minden beteg testvéremnek  
és  segítőiknek  sok  kegyelmet  a  betegség,  szenvedés  és  a  nehézségek  
elviseléséhez!
Testvéri szeretettel:

                  Gáspár Annamária
                     Kórházreferens 



„Most hát ezt mondja az Úr, a teremtőd, Jákob, az alkotód, Izrael: Ne  
félj, mert megváltalak; neveden szólítalak: az enyém vagy. Ha tengereken 
kelsz át,  veled leszek; és ha folyókon, nem borítanak el,  ha tűzön kell  
átmenned, nem égsz meg, és a láng nem perzsel meg. Mert én, az Úr  
vagyok a te Istened, Izrael Szentje, a Megváltód. Váltságodul odaadom  
Egyiptomot, Kust és Szebát cserébe érted. Mert drága vagy a szememben,  
mert  becses  vagy  nekem  és  szeretlek.  Embereket  adok  oda  érted,  és  
nemzeteket az életedért. Ne félj hát, mert veled vagyok!” Iz 43,1-5

II.  János  Pál  pápa  kezdeményezésére  1992-től  február  11.  a  Betegek 
Világnapja.  1858-ban  ezen  a  napon  jelent  meg  a  Szűzanya  Soubirous 
Bernadette  14  éves  francia  lánynak  Lourdes-ban,  majd  február  15-én  a 
sziklabarlangban csodatevő forrás fakadt.
Szűz Mária közvetítőnek szánta Bernadettet,  üzeneteit neki mondta el és 
arra  kérte,  továbbítsa  azokat.  Sokáig  tartott,  míg  a  kislány  szavait 
hitelesnek fogadták el. A jelenések helyén 1864-ben templomot építettek, 
amelynek  IX.  Pius  pápa  bazilika  címet  és  előjogokat  adományozott.  E 
helyen  Lourdes-ban  a  zarándokok  száma  évente  több  millió  és  a 
természetes  módon  meg  nem magyarázható  gyógyulások  száma  is  több 
ezerre tehető. 

A  világnap  célja,  hogy  „Isten  egész  népe  kellő  figyelmet  szenteljen  a 
betegeknek,  segítse  elő  a  szenvedés  megértését.”.  A  világnap  arra  is 
emlékeztet,  hogy ismerjük fel  beteg testvérünkben Krisztus Szent Arcát. 
Krisztus szenvedésével,  halálával  és feltámadásával  üdvözítette  az egész 
emberiséget.
Szentatyánk  XVI.  Benedek  pápa  a  Betegek  XXI.  világnapjára   írt 
üzenetében  különösen  közel  érzi  magát  minden  egyes  beteghez, 
szenvedőhöz.  Mindnyájukhoz  jusson  el  a  II.  Vatikáni  Zsinat  atyáinak 
biztató  szava:  „Nem  vagytok  magatokra  hagyatva,  nem  vagytok 
értéktelenek:  Krisztus  hívott  meg  benneteket,  hogy  legyetek  tiszta 
képmásai” 

*** 

A Boldogságos Szűz Mária közbenjárásának kérése 
Máriát  isteni  Fia,  Jézus,  földi  életében is  úgy tisztelte  és szerette,  hogy 
kéréseit soha nem utasította vissza - gondoljunk csak első csodájára a kánai 
menyegzőn.

 A legcsodálatosabb, Máriának is igen kedves ima, mert ismételten 
kéri, hogy mondjuk, a rózsafüzér.
Senki sem szerette jobban Jézust, mint te,
Senki sem szenvedett többet Jézusért, mint te,
Senki sem hitt Jézusban olyan nagyon, mint te,
Senki sem követte Jézust olyan hűségesen, mint te,
Senki sem ismerte Jézust úgy, mint te,                        
Senki sem szolgálta jobban Jézust, mint te,
Senki sem volt olyan egy Jézussal, mint te,
Senki sem imádta Jézust úgy, mint te,
Senki sem dicsőítette meg Jézust úgy, mint te,
Senki sem engedelmeskedett Jézusnak úgy, mint te,
Senki sem részesült Jézus mindenhatóságából úgy, mint te.
Ó,  drága  Édesanyánk,  ne  fordítsd  el  tekintetedet  rólunk,  földi 
zarándokokról, segíts minket, oltalmazz és védelmezz minket a sok testi-
lelki bajtól, amelyek körülvesznek minket.

 Isten  Anyja  és  a  mi  Anyánk,  állj  mellettünk  a  gonosz  ellenség 
minden  cselvetésekor,  adj  nekünk  állhatatosságot,  és  vezess  át  minket 
biztosan az élet nehézségein.           Ámen


